



СЕВЕРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
СЕВЕРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
начальника Северодонецької міської військової адміністрації

05 червня 2023 року

№ 2348А

Про внесення змін до міської цільової програми захисту населення і території від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру Северодонецької міської територіальної громади на 2023 рік, яку затверджено розпорядженням керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації від 21.12.2022 № 20-02ВС

Керуючись Законом України «Про правовий режим воєнного стану» від 12.05.2015 №389-VIII, Бюджетним Кодексом України, ч.2 ст.19 Кодексу цивільного захисту України, з метою реалізації державної політики у сфері цивільного захисту на території Северодонецької міської територіальної громади

зобов'язую:

1. Внести зміни до міської цільової програми захисту населення і території від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру Северодонецької міської територіальної громади на 2023 рік, яку затверджено розпорядженням керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації від 21.12.2022 № 20-02ВС, виклавши її в новій редакції (Додаток).
2. Дане розпорядження підлягає оприлюдненню.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника начальника Северодонецької міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області Ельвіну Марініч.

**Начальник Северодонецької міської
військової адміністрації**

Олександр СТРЮК

Додаток
до розпорядження начальника
Севєродонецької міської військової адміністрації
від 05.06.2023 № 234/BA

МІСЬКА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА
захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій
техногенного та природного характеру Севєродонецької міської
територіальної громади на 2023 рік
(НОВА РЕДАКЦІЯ)

м. Севєродонецьк 2023

I. Паспорт

міської цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру Северодонецької міської територіальної громади на 2023 рік (далі –Програма)

1	Ініціатор розроблення Програми	Северодонецька міська військова адміністрація Северодонецького району Луганської області
2	Розробник Програми	Відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці Северодонецької міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області
3	Відповідальний виконавець Програми	Структурні підрозділи Северодонецької міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області
4	Учасники Програми	Структурні підрозділи Северодонецької міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області, фізичні та юридичні особи
5	Терміни реалізації Програми	3 01.01.2023 – до 31.12.2023
6	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	бюджет Северодонецької міської територіальної громади
7	Основні джерела фінансування Програми	Кошти місцевого бюджету Северодонецької міської територіальної громади, інші джерела, не заборонені законодавством
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів	Всього: 11000 тис грн, з яких кошти місцевого бюджету Северодонецької міської територіальної громади 100%
9	Головний розпорядник бюджетних коштів	Северодонецька міська військова адміністрація Северодонецького району Луганської області
10	Контроль за виконанням програми	Заступник начальника Северодонецької міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області
11	Дата, номер і назва документу про затвердження програми	Розпорядження начальника Северодонецької міської військової адміністрації від _____ № _____

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Міська цільової програма захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру Северодонецької об'єднаної територіальної громади на 2023 рік спрямована на реалізацію державної політики у сфері захисту населення і територій щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій (подій), своєчасного і повномасштабного реагування силами та засобами, а також надання допомоги населенню для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (подій) в умовах воєнного стану.

Через військову агресію РФ проти України, проведення інтенсивних бойових дій на території міста Северодонецьк та прилеглих населених пунктах, знищено або пошкоджено близько 80% об'єктів інфраструктури та житлових будинків. Критичних пошкоджень зазнала система централізованого водопостачання і водовідведення, газові та електричні мережі, що зумовило припинення надання місцевому населенню базових комунальних послуг. Приймаючи до уваги що відсутність базових комунальних послуг, особливо у зимовий період, що створює реальну загрозу життю та здоров'ю людей, а відновлення інфраструктури та інженерних мереж потребує великого обсягу матеріальних та трудових витрат і займе значний час, для забезпечення населення життєво необхідними послугами та збереження життя і здоров'я людей, виникла необхідність в створенні місцевого матеріально-технічного резерву і проведенні першочергових заходів для забезпечення оперативного реагування та ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру, яка виникла на території Северодонецької ОТГ.

III. Мета Програми

Метою Програми є вирішення комплексу завдань для забезпечення оперативного реагування та ліквідація наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру, яка виникла на території Северодонецької ОТГ, попередження виникнення надзвичайних ситуацій (подій) техногенного та природного характеру (зниження рівня негативного впливу) на території ОТГ, забезпечення відповідного рівня готовності управління, сил та засобів до реагування щодо захисту населення і територій, надання допомоги населенню з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (подій) в інтересах безпеки окремої людини, суспільства та довкілля.

Для досягнення зазначеної мети передбачається вирішити відповідний комплекс завдань, напрямки реалізації яких є складовими відповідних заходів, а саме:

- попередження виникнення надзвичайних ситуацій (подій), підвищення рівня ефективності та оперативного реагування щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (подій), а також надання належної допомоги населенню;
- створення матеріально-технічного резерву та проведення першочергових заходів для забезпечення оперативного реагування і ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру, яка виникла на території Северодонецької ОТГ.

IV. Шляхи та засоби вирішення проблеми

Оптимальним варіантом розв'язання проблеми захисту населення і територій Сєверодонецької ОТГ від наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру, яка виникла внаслідок військової агресії РФ проти України та ведення активних бойових дій, а також забезпечення оперативного реагування та ліквідації таких наслідків є створення місцевого матеріально-технічного резерву за рахунок коштів місцевого бюджету Сєверодонецької ОТГ та інших джерел, не заборонених законодавством.

V. Обсяги та джерела фінансування, строки виконання Програми

Фінансування Програми здійснюється відповідно до чинного законодавства за рахунок коштів місцевого бюджету Сєверодонецької ОТГ, а також інших не заборонених законодавством джерел протягом 2023 року.

Орієнтовний обсяг фінансування Програми з місцевого бюджету Сєверодонецької ОТГ становить:

2023
11000 тис. грн.

Обсяг фінансування Програми уточнюється щороку під час складання проекту бюджету Сєверодонецької ОТГ на відповідний рік.

VI. Напрями діяльності, завдання і заходи Програми та результативні показники

В результаті виконання Програми прогнозується значне підвищення рівня функціональної готовності територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту та її ланок до попередження виникнення надзвичайних ситуацій (подій), а також створення матеріально-технічного резерву та проведення першочергових заходів для забезпечення оперативного реагування і ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру, яка виникла на території Сєверодонецької ОТГ.

Внаслідок реалізації заходів Програми очікується створення позитивних передумов для втілення державної політики у сферах діяльності, які спрямовані на максимально можливе, системне та економічно обґрунтоване зменшення негативного впливу надзвичайних ситуацій (подій) та їх наслідків на населення, об'єкти господарювання та довкілля, зокрема:

- зменшення збитків та негативного впливу на населення від наслідків надзвичайних ситуацій;
- забезпечення проведення першочергових заходів для оперативного реагування і ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру, яка виникла на території Сєверодонецької ОТГ

Реалізація заходів Програми дасть змогу забезпечити готовність сил і засобів до реагування щодо захисту населення і територій та надання допомоги населенню з ліквідації наслідків в інтересах безпеки окремої людини, суспільства та довкілля.

Завдання	Заходи	Строки виконання	Виконавець	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування тис. грн.	Очікувані результати
Забезпечення оперативного реагування і ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру, яка виникла на території Северодонецької ОТГ	Створення місцевого матеріально-технічного резерву для забезпечення оперативного реагування та ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру, яка виникла на території Северодонецької ОТГ згідно Номенклатури (додаток №1 до Програми)	2023	Відділ ЦЗ, ЕБ та ОП Северодонецької міської ВА, Відділ бухгалтерського обліку та звітності Северодонецької міської ВА	Бюджет Северодонецької ОТГ	11000,00	зменшення збитків негативного впливу населення від наслідків надзвичайних ситуацій забезпечення проведення першочергових заходів до оперативного реагування ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру, яка виникла на території Северодонецької ОТГ

VII. Строки та етапи виконання Програми

з 01 січня 2023 року по 31 грудня 2023 року.

VIII. Ресурсне забезпечення Програми

Виконання заходів Програми забезпечується за рахунок коштів місцевого бюджету Северодонецької ОТГ в межах призначень та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

В 2023 році планується фінансування в обсязі 11000 тис. грн., в тому числі:

- кошти місцевого бюджету Северодонецької ОТГ - 11000 тис. грн.

IX. Координація та контроль за ходом виконання Програми. Звітність.

Відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці Северодонецької міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області здійснює координацію дій між виконавцями Програми, контролює хід виконання заходів Програми та звітує про її виконання.

Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою та цільовим використанням коштів покладено на заступника начальникаа Северодонецької міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області відповідно до розподілу обов'язків.

Х. Очікувані результати виконання Програми, визначення її ефективності за 2023 рік

Найменування завдання	Найменування показника	Одиниця виміру	Значення показника
Забезпечення оперативного реагування і ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру, яка виникла на території Северодонецької ОТГ	Показник витрат Кошти місцевого бюджету Северодонецької ОТГ	тис.грн.	11000
	Показник продукту Створення місцевого матеріально-технічного резерву для забезпечення оперативного реагування та ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру, яка виникла на території Северодонецької ОТГ	Од.	1
	Показник ефективності Підвищення рівня готовності до ліквідації НС, надання допомоги постраждалому населенню	%	100

**Начальник
Северодонецької міської
військової адміністрації**



Олександр СТІЮК

Номенклатура

місцевого матеріально-технічного резерву і проведенні першочергових заходів для забезпечення оперативного реагування та ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру, яка виникла на території Сєверодонецької ОТГ

№ з/п	Найменування	Кількість	Орієнтовна вартість, млн. грн
1.	Генератори	5 одиниць	0,35
2.	Піч твердопаливна	5 одиниць	0,075
3.	Намети для обігріву	5 одиниць	0,6
4.	Тверде паливо (дрова, вугілля, інше)	20 м3	0,032
5.	Паливно-мастильні матеріали (газ, бензин, дизельне паливо)	16000л	0,9
6.	Комплекти інструментів	2 комплектів	0,02
7.	Будівельні матеріали		1,6
8.	Ліжка, столи, стільці розкладні	20 комплектів	0,1
9.	Спальні мішки	20 комплектів	0,06
10.	Кип'ятильники	10 одиниць	0,001
11.	Посуд одноразовий	1000 комплектів	0,02
12.	Термоси	10 шт.	0,01
13.	Продукти харчування		0,032
14.	Укриття пересувні модульні (місткість 50 людей)	4 шт.	6,0
15.	Система супутникового доступу до мережі інтернет Starlink Gen2 у комплекті	5 шт.	0,2
16.	Міні-АЗС для заправки транспортних засобів бензином та дизельним паливом на базі єврокуба ємність - 1000л у комплекті	2 шт.	0,07
17.	Ємність пластикова харчова (єврокуб) ємність - 1000л у комплекті	2 шт.	0,03
18.	Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям (Послуги із		0,3

	вивезення будівельного сміття)		
19.	Послуги харчування		0,2
20.	Послуги оренди спецтехніки		0,2
21.	Послуги супутникового доступу до мережі інтернет Starlink		0,2
		Всього на суму	11,0 млн грн

В.о. начальника відділу
цивільного захисту, екологічної безпеки
та охорони праці Северодонецької міської
військової адміністрації



Дмитро КОМИШАН